CEBIRSEL IFADELER (YENI NESIL)
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Asagida gevresinin uzunlugu (3x + 1) m olan dikdértgenlerden yeterli sayida verilmigtir.

Budikdortgenler [KL] boyunca sirasiyla once uzun kenari sonra Kisa kenarti lizerine aralarinda bogluk kalmayacak
sekilde agagidaki gibi yerlegtirilmigtir. Uzun kenari Uzerine yerlestirilen ilk dikdortgenin bir kogesi K noktasi
ile kisa kenari Uzerine yerlegtirilen son dikdortgenin bir kogesi L noktasi ile ¢akigiktir.
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Bu dikdortgenler (2x - 6) kez kisa kenari lizerine yerlestirildigine gore [KL]'nin uzunlugunu metre cinsinden
veren cebirsel ifade agagidakilerden hangisidir?

A) 3x> - 8x - 3 B) 6x% - 16x - 6 C) 3x®> - 16x - 6 D) 6x%> - 8 - 6
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Sekil 1'de koseleri K, L, M, N noktalari olan dikdértgen seklindeki pembe renkli karton lizerine konulan kare bigimindeki yesil renkli
karton gosterilmigtir.
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Alani 25x2 + 50x + 25 santimetrekare olan yesil renkli karton Sekil 1'deki gibi 3 eg dikdortgen pargaya ayriliyor. Ayrilan her parga
bir Gstiindeki yesil renkli karton parcasinin kenariyla 10 cm temas edecek sekilde Sekil 2'deki gibi yerlestiriliyor.

Sekil 2'deki pembe renkli bélgenin alanini santimetrekare cinsinden veren cebirsel ifade agagidakilerden hangisine 6zdestir?
A) 25(x+1)? B) 25(x-1)? C) 50(x3-1) D) 50(x-1)2
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Diiz bir zemin iizerine dikdortgen seklinde mermer taslar asagidaki gibi dogenmigtir.
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M marka mermerler ozdes ve iist ylizeylerinin alanlari 4x% - 25 santimetrekaredir.
x% + 50
T marka mermerler 6zdeg ve kenar uzunluklari 2x + 5 santimetre ve T santimetredir.

Mermerler bir kenari 2x + 5 santimetre olan zemine aralarinda bogluk olmadan désendigine gore zeminin diger kenar uzunlugu santimetre cinsinden
asagidakilerden hangisidir?
A) (x + 5)° B) (x - 5)° C) x? - 25 D) x* + 25
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Bir yiizeyinin alani 64x? - 48x + 9 birimkare olan kare seklindeki kagit ok yoniinde kdseleri ¢akigacak sekilde katlaniyor ve katlama
sonucu elde edilen geklin dort kdsesinden sekildeki gibi kareler kesilerek atiliyor.

Kalan sekil agilinca bir yiizeyinin alani 48x? - 16x - 7 birimkare oluyor.

Buna gore Kesilen karelerin bir kenar uzunlugu kag birimdir?
A) x-1 B) x+1 C) 2 (x-1) D) 4 (x-1)
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8. SINIF IMT Matematik
YENI NESIL Soru Bankasi
Sayfa 71, 73, 75,
77, 79, 81, \ i
83, 85

Yapabilirsin!
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